Prosty GPS

Podréze po kraju sg ciekawe, ale wspotczesnie ciezko je sobie wyobrazi¢ bez pomocy GPS. Twoim
zadaniem jest zaimplementowac taka znacznie uproszczong nawigacje, podajacg najkrotsza
Sciezke pomiedzy dwoma miastami na podstawie zdefiniowanej sieci drég.

Wejscie
Na wejsciu pojawiajg sie dane definiujgce ,mape” drogowga. W pierwszej linii znajduje sie liczba

naturalna 0 < m < 100 oznaczajaca liczbe potgczen miedzy miastami. W kolejnych 3m liniach
znajdujg sie dane definiujgce kolejne potagczenia. Opis kazdego potaczenia sktada sie z trzech linii:

e nazwa miasta A (poczatkowego),
e nazwa miasta B (koncowego),

 koszt przejazdu z A do B (nieujemna liczba catkowita).

Na koncu wejscia znajdujg sie nazwy dwdch miast S iV (wystepujacych w liscie potaczen), podane
w osobnych liniach.

Uwaga Mapa jest definiowana jako graf skierowany, tzn. istnienie potaczenia z A do B nie
implikuje automatycznie istnienia potgczenia z B do A.

Wyjscie
Gdy istnieje droga z S do V, na wyjsciu powinna sie pojawi¢ droga z S do V' o najmniejszym
koszcie w formie serii nazw miast od S do V', podanych w jednej linii, oddzielonych stringiem ->

tzn. spacja minus > spacja. W drugiej linii powinien zosta¢ wypisany koszt tej trasy. Jezeli nie
istnieje droga z S do V program powinien wypisa¢ komunikat nie ma drogi .
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warszawa -> Torun -> Gdansk -> Szczecin -> Kopenhaga
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